
 

Οδηγός Μέτρησης Μεγέθους Δαχτυλιδιού 
 

Πως να βρείτε το μέγεθος του δαχτυλιδιού σας 

1ος Τρόπος (Μετρώντας την εσωτερική περίμετρο) 

Πάρτε α) ένα στυλό, β) μία σελίδα χαρτί και γ) έναν χάρακα. 

1. Κόψτε ένα κομμάτι χαρτί με μήκος το πολύ 10cm και πλάτος τουλάχιστον 2cm 

2. Επιλέξτε το δάχτυλο που θα φορέσετε το δαχτυλίδι 

3. Τυλίξτε το καρτί γύρω από το δάχτυλο δημιουργώντας έναν πλήρη κύκλο.  

(προσέξτε να μην είναι ούτε πολύ άνετο ούτε πολύ στενό, λαμβάνοντας υπόψη και τον κόμπο 

του δαχτύλου). 

4. Μαρκάρτε με το στυλό την λωρίδα του χαρτιού στο σημείο όπου ολοκληρώνετε η 

περιστροφή γύρω από το δάχτυλο που μετράτε. 

5. Μετρήστε το μήκος του χαρτιού στο χάρακα τοποθετώντας από το 0 μέχρι το σημείο που 

μαρκάρατε με το στυλό 

Επαναλάβετε την μέτρηση μερικές φορές ακόμη για να διαπιστώσετε ότι μετρήσατε σωστά. 

Ο αριθμός που βρήκατε στο χάρακα είναι η εσωτερικής περίμετρος ή Περιφέρεια του δαχτυλιδιού.  

 

 
 

Βρείτε από την 1η στήλη Περιφέρεια του Πίνακα 1 το Νούμερο του δαχτυλιδιού σας. 

Αν π.χ. η μέτρηση σας είναι 51,9 mm, τότε το μέγεθος δαχτυλιδιού που σας αντιστοιχεί είναι το 52. 

 

Προσοχή! Στην περίπτωση που το μέγεθος σου βρίσκεται ανάμεσα σε δύο νούμερα, είναι ίσως 

καλύτερα να επιλέξετε το μεγαλύτερο. 

Συμβουλή: Επειδή τα δάχτυλα είναι μικρότερα το πρωί και επίσης όταν είναι κρύα, η μέτρηση του 

δαχτύλου μπορεί να διαφέρει ανάλογα με την ώρα της ημέρας. Έτσι σας προτείνουμε για καλύτερα 

αποτελέσματα να κάνετε την μέτρηση προς το τέλος της ημέρας με τα δάχτυλά σας ζεστά. 



 

 

2ος Τρόπος (Μετρώντας την εσωτερική διάμετρο). 

Πάρτε ένα δικό σας δαχτυλίδι που σας ταιριάζει καλά  

στο δάχτυλο όπου θέλετε να φορέσετε το νέο δαχτυλίδι  

και μετρήστε την εσωτερική διάμετρο με τη βοήθεια ενός χάρακα.  
 

 

Συμβουλευτείτε τώρα τον παρακάτω Πίνακα 1 

Βρείτε από την 2η στήλη Διάμετρος του Πίνακα το Νούμερο του δαχτυλιδιού σας. 

Παράδειγμα: Αν η μέτρηση σας είναι 16,5 mm τότε το μέγεθος δαχτυλιδιού που σας αντιστοιχεί είναι 

το νούμερο 52. 

 

  



ΠΙΝΑΚΑΣ 1 

 
 

3ος Τρόπος 

Αν οι δύο τρόποι που σας υποδείξαμε δεν σας ταιριάζουν, υπάρχει και άλλος τρόπος μέτρησης. Είναι 

επίσης δωρεάν! Μπορείτε να επισκεφθείτε απλά ένα κοσμηματοπωλείο και να σας μετρήσει το 

μέγεθος στο κατάλληλο δάχτυλο. 


